Conservatorio superior de música de Badajoz


AUTORIZACIÓN PROTECCIÓN DE DATOS 

AUTORIZO que la Diputación Provincial de Badajoz utilice mis datos para su tratamiento por parte del Conservatorio Superior de Música “Bonifacio Gil”. Así pues, de conformidad con lo expresado, autorizo a que en los términos legalmente establecidos se realicen la recolección, almacenamiento, uso, circulación, supresión y en general, el tratamiento de mis datos personales que he procedido a entregar o que entregaré, tal y como dispone en la Ley Orgánica 3/218, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales (LOPDGDD) y el Reglamento (UE) 2016/679, general de protección de datos (RGPD). En este sentido afirmo que he sido informado de que mis datos personales se utilizarán con fines de gestión y en el ámbito académico y divulgativo por parte del Conservatorio Superior de Música “Bonifacio Gil” de Badajoz.

	Fdo.
	


AUTORIZACIÓN PARA EL TRATAMIENTO DE LA IMAGEN

AUTORIZO la cesión de los derechos de imagen a la Diputación Provincial de Badajoz para que pueda utilizarla, publicarla o compartirla. Así pues, de conformidad con el artículo 18 de la Constitución Española, regulado por la Ley 1/1982, de 5 de mayo, sobre el derecho al honor y a la intimidad personal, familiar y a la propia imagen, y con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos, los datos facilitados formarán parte de la entidad titular Diputación Provincial de Badajoz, para su gestión por el Conservatorio Superior de Música “Bonifacio Gil”de Badajoz.

Entiendo y acepto que los datos/imagen pueden ser publicados por la Diputación Provincial de Badajoz en medios de comunicación corporativos de la Diputación Provincial de Badajoz (web, redes sociales…), con los fines pedagógicos y de divulgación musical del Conservatorio Superior de Música "Bonifacio Gil" de Badajoz.

	Fdo.
	


